

NOVINY

Měsíčník správního obvodu pro území
Radotína, Zbraslavi, Velké Chuchle, Lipenců, Lochkova



PRAHY 16

ROČNÍK 14

ČÍSLO 10/2016

WWW.PRAHA16.EU

ZDARMA

Slovo starosty



Vážení čtenáři
Novin Prahy 16,
dnes se nebudu
zabývat obecnými
tématy hýbajícími
světem, ale věnuji
sloupek své městské
části. Máme
za sebou první

podzimní dny a bilance letošního léta je pro Lipence velice příznivá: sice jsme si mohli s kolegou místostarostou dovolit jen několik málo prázdninových dní relaxace, ale útechou nám bylo, že se několik let plánované investiční akce konečně rozeběhly. Zahájili jsme, a se začátkem soutěžní sezony včas dokončili, rekonstrukci koupelny v zázemí fotbalového TJ Sokol, během pár týdnů bude dokončena stavba multifunkčního hřiště a kanalizace ve sportovním areálu, rozeběhly se práce na rekonstrukci základní budovy mateřské školy včetně zateplení, vystavené v sedmdesátých letech v akci „Z“ našimi otci a dědy. Běží také pokládka živých povrchů v chatové, a čím dál více nastalo osídlované osadě Kazín, prováděná radotínskou firmou EKIS. Velmi důležité bylo i dlouho očekávané schválení zhotovitele rekonstrukcí ulic Na Lhotkách, K Průhonu a tzv. obratiště Jílovišská radou pražského zastupitelstva. Po třech letech od vydání územního rozhodnutí máme konečně jistotu, že v jarních měsících příštího roku bude stavba významných místních komunikací zahájena. Díky intenzivnímu jednání s koordinátorem pražské hromadné dopravy se nám několik dní před prázdninami povedlo získat licenci na provoz linky 243 minibusu mezi vzdálenými částmi Lipenců – Dolními Černošicemi a Kazínem, odkud byly docházkové vzdálenosti k MHD okolo dvou kilometrů. Na její trase jsme vybudovali zastávky vybavené lavičkami. Nejenže je autobus praktickou pomocí pro místní obyvatele, ale i turistům zpřístupní spolu s výletní lodí na Berounce krásné kouty tohoto okraje hlavního města. Jediné, co mne jako starostu mrzí, je účelová blokáce většiny záležitostí opozicí v zastupitelstvu, schovaná za neopodstatněné přesvědčování voličů o špatném hospodaření vedení obce. Přesto mohu při pohledu zpět s čistým svědomím, spolu s Vančurovým mistrem plavčím Antonínem Důrou, zvolat „léto budiž pochváleno!“

Michal Popke
starosta MČ Praha - Lipence

Slavnostní odhalení památníku pohřebiště u Lahovic

V úterý 27. září byl na místě raně středověkého pohřebiště u Lahovic odhalen památní kámen. Nové poutní místo vzniklo pod záštitou Mgr. Karla Hanzlíka, starosty Městské části Praha 16, na křižovatce tří cest, u soutoku dvou pražských řek, Berounky a Vltavy.

Událost si nenechalo ujít více než padesát lidí z řad veřejnosti, dorazili sem i představitelé okolních obcí – Ing. Zuzana Vejvodová, starostka Zbraslavi, lochkovský starosta Ing. Jiří Rendl, dále pak zástupci spolupracujících firem a osobnosti české archeologie – zejména prof. PhDr. Jan Klápště, CSc., archeolog, který se zaměřuje zejména na archeologii středověku.

„Zásluhou členů Letopisecké komise Radotín, která je jedním z orgánů Městské části Praha 16, vzniklo nedaleko přístavu nové poutní místo – kromě kamenného památníku s bronzovou



foto: Drmlová

Památní kámen společně odhalili radní Petr Binhac a ředitel cementárny Ladislav Damašek

deskou jsou zde instalovány tabule s fotografiemi a popisy se zdejší historií, uvedl Ing. Petr Binhac, radní a předseda Letopisecké komise Radotín.

Sedmitunový kamenný monolit (jde o legendární červený slivenecký mramor pocházející z lomu Špička

u Zadní Kopaniny) byl instalován na místě raně středověkého pohřebiště nacházejícího se na křižovatce tří cest – z Velké Chuchle, nedalekých Lahovic a Radotína. Podle arche-

Investice do Sídliště

V průběhu léta a podzimu proběhly na radotínském „starém“ Sídlišti čtyři poměrně rozsáhlé stavební úpravy, které dále přispěly ke zvýšení kvality života v bytech v majetku Městské části Praha 16.

V září bylo dokončeno zateplení posledních obecních bytových domů –

kteřá práce prováděla, odevzdala stavbu zpět investorovi téměř o měsíc později. Z toho důvodu byla konečná platba snížena o smluvní penále.

Dům byl zateplen stejně jako všechny předchozí – obkopal a odizoloval se suterén, stěny i střechy domů se zateplily polystyrénem, na přílehlající komínové těleso byla použita minerální vata. Konečný nový plášť tvoří na střeše plech, na stěnách tenkovrstvá probarvená omítka. Po montáži dešťových svodů, parapetů a hromosvodu se ještě dokončoval úklid okolí, rekultivace zelených ploch a instalována byla nová osvětlení vstupních dveří.

Další práce proběhly koncem léta před vchodem do domu čp. 1079. Vysoká podesta nad



foto: Drmlová

Nové technologie zajistí spolehlivou dodávku teplé vody ke všem uživatelům. Společně s dalšími akcemi se letos na Sídlišti proinvestuje rekordních 15 milionů korun
Sídliště čp. 1074 a 1075, které probíhalo od konce dubna. Firma Alegra s.r.o.,

Pokračování na 3. straně

Památník se dočká důstojnějšího okolí

Pietní místo zbudované jako upomínka radotínským padlým ve velké válce na náměstí Osvoboditelů bude zrestaurováno a zasazeno do rámu z žulových desek.

Pomník v parku pod domem U Koruny je sice nepřehlédnutelnou dominantou tohoto místa, vedení Městské části Praha 16 však již delší dobu zvažovalo rekonstrukci jeho podesty, která není v příliš dobrém stavu. „V minulých letech jsme se

Pokračování na 3. straně

Obnoví se chodníky, opraví schodiště

Díky penězům, které se podařilo získat od Magistrátu hlavního města Prahy, dojde k výměně asfaltových povrchů cestiček v sídlišti na náměstí Osvoboditelů v Radotíně, opravě schodiště, která je propojuje, a obnově trávníků tam, kde budou odstraněny nepoužívané chodníky.

Městská část proto vyhlásila zadávací řízení na akci „Rekonstrukce

Pokračování na 3. straně

Dobry den, vážení spoluobčané

Snad ještě lépe než zlátnoucí a padající listy ohlašuje příchod podzimu do Radotína tradiční Havelské posvícení. Letos jej Městská část Praha 16 pořádala o víkend 8. a 9. října a i přes nepřízeň počasí se akce zúčastnilo obrovské množství nejen místních návštěvníků, ale i lidí z blízkého či vzdálenějšího okolí. Pravděpodobně z největší dalky dorazila dvanáctičlenná skupina zástupců partnerského města radotínské radnice, z německého Burglengenfeldu. Vedle setkání s vedením radnice a návštěvy posvícení byla dalším cílem koordinace příprav oslav k 25. výročí existence partnerství mezi oběma městy, jež budou probíhat příští rok.

Posvícení je organizováno radotínskou radnicí více jak půl roku před jeho konáním. Do příprav je zapojeno mnoho lidí, místních spolků a organizací a svým rozsahem jde jednoznačně o největší lokální akci, která navazuje na bývalý církevní svátek oslavy úrody a ukončení zemědělské sezony. Císař Josef II. historicky ve svých reformátorských činech zasáhl i do náboženských poměrů. Kromě jiného snížil počet svátků a omezil počet procesí. Vesnická posvícení, tolik u lidí oblíbená a vítaná, byla úředním příkazem z roku 1785 soustředěna pouze na druhou říjnovou neděli, tedy na svatohavelskou a začalo se celostátně prosazovat jednotné, tzv. císařské posvícení. Tolik z historie.

Nápad uspořádat Havelské posvícení se zrodil v roce 1998. Znovu obnovená tradice se rychle ujala, a tak se letos uskutečnilo v Radotíně již 19. pokračování posvícení. Posláním této myšlenky je odpočinout si od všedních starostí, zastavit se v dnešním uspěchaném životě, pobavit se a v neposlední řadě si pochutnat na posvícenských specialitách jako jsou koláče, pečená husa, perník či medovina. Tím nejdůležitějším aspektem je však možnost setkat se se svými blízkými a známými. Posvícení, to je totiž především sousedská zábava. Nic z toho v Radotíně nechybělo ani letos!

Tímto článkem bych rád poděkoval všem, kteří se větším či menším dílem podíleli na spolupráci a součinnosti při organizaci letošního ročníku Havelského posvícení. Rovněž bych rád poděkoval spoluobčanům bydlícím v blízkosti konání akce, která je logicky omezi a během dvou dnů více či méně zasáhne do jejich běžného života, za pochopení a trpělivost. Díky této konstelaci je Havelské posvícení považováno za jednu z nejvýdaňnějších akcí v Poberouni.

Věřím, že již nyní se všichni těšíme na jubilejní 20. ročník Havelského posvícení. Pohodový podzim.

Za redakční radu
Mgr. Karel Hanzlík

SIMPLY CLEVER

ŠKODA



PEČOVAT JE NORMÁLNÍ

Zimní kontrola vozu
včetně baterie za 199 Kč



Dopřejte svému vozu péči
v autorizovaném servisu

Váš autorizovaný servisní partner ŠKODA:

FEMAT Radotín s.r.o.
Výpadová 2313, Praha 5 - Radotín
Tel.: 242 406 320 www.femat.cz

FEMAT
AUTOCENTRUM

Slavnostní odhalení...

Dokončení z titulní strany

jehož historie je stará více než tisíc let, na místě, jemuž mnoho let svého bádání zasvětila doktorka Zdeňka Krumphanzlová ve své fenomenální monografii. Právě sem, v době, kdy teprve vznikala nedaleký Radotín, pohřbívali lidé z rybářské osady své mrtvé podle pohřebního rituálu – hlavou k západu, nohama k východu,“ sdělil promovány geolog a člen radotínské Letopisecké komise Mgr. Štěpán Rak.

Akce se dále zúčastnili např. Mgr. Miroslava Šmolíková, archeoložka, kurátorka archeologických sbírek v Muzeu hlavního města Prahy, PhDr. Michal Lutovský, archeolog a historik specializující se na rané středověkou archeologii, archeoložka Mgr. Petra Zemanová, která provádí záchranné výzkumy převážně v Praze a okolí, nebo PhDr. Michal Tryml z Národního památkového ústavu.

Poděkování patří Ing. Ladislavu Damaškoví, řediteli Českomoravského cementu, a.s., závodu Radotín, a dalším zaměstnancům uvedené firmy, spol. Kámen Zbraslav, a.s., Ing. Radku Svobodovi, řediteli Odboru evidence, správy a využití majetku pražského magistrátu, a všem ostatním, kteří se na uvedené akci podíleli.

Jana Hejrová, DiS.

Více o historii tohoto místa najdete pod odkazem

www.letopisciradotin.cz/clanky/2016/16pohrebiste.html

Investice do Sídliště

Dokončení z titulní strany

zastávkou autobusu Sídliště Radotín potřebovala opravit sklon, izolace, odvodnění i povrch. Vzhledem k tomu, že doposud zde voda při dešti tekla směrem k domu, postupovala vlhkost skrz dožité izolační vrstvy do suterénu přilehlého domu i do místnosti pod samotnou podestou.

Proto se po sejmutí nášlapné vrstvy obrátil sklon terasy, položily se nové izolace a k zábradlí byl vložen podélný odtokový žlab. Nakonec byla na celou podestu položena nová keramická dlažba. Půlmilionová investice šla z rozpočtu Městské části Praha 16,



foto: Drmlová

Poslední z bytových domů na Sídlišti je zateplen a od září má i novou fasádu

pracovat se svými domy). Připojení dodávek teplé vody je závislé na tom, kdy PVK vymění stávající vodoměry za kapacitnější, které budou zvládat násobné průtoky, do konce října by však i to mělo být hotové.

Kateřina Drmlová

ochrany v druhé polovině října.

Ještě několik dní bude probíhat poslední z technických proměn – decentralizace vytápění. V září byly zahájeny práce na změně zásobování teplem a teplou vodou. Příprava vody pro jednotlivé objekty se posouvá až ke konečným uživatelům, místo jednoho centrálního výměníku bylo instalováno 12 objektových předávacích stanic. Ty dokáží daleko lépe reagovat na kolísavé odběry v tom kterém domě a navíc odečty budou probíhat přímo na patě tohoto zařízení. Z toho plyne pro jednotlivé byty jak finanční úspora, tak i jistota kvality. Už by nemělo docházet k tomu, že by první odběratelé měli v kohoutku vodu přetlakovanou a vařící a ti poslední vlažnou a s nedostatečným tlakem. Jednotlivé stanice mají vlastní ne-rezové svařované výměníky, které zvládnou bez problémů i provoz ve špičkách, a rovněž vlastní řídicí centrum.

Dodávka tepla se postupně přepojuje na tato zařízení a ladí se systém (jednotlivé „mozky“ se učí pracovat se svými domy). Připojení dodávek teplé vody je závislé na tom, kdy PVK vymění stávající vodoměry za kapacitnější, které budou zvládat násobné průtoky, do konce října by však i to mělo být hotové.

Památník se dočká...

Dokončení z titulní strany

snažili na opravu pomníku získat finanční prostředky z grantů a programů, které vypisuje Ministerstvo obrany ČR. Bohužel neúspěšně,“ sděluje starosta Prahy 16 Mgr. Karel Hanzlík. Nyní se podařilo vyčlenit peníze jak na očištění a restaurování samotného pomníku, tak i na výměnu povrchů v jeho okolí. Zvlněné zadláždění z betonových dlaždic tak nahradí žulové desky, do kterých budou zasazeny pouze stožáry pro vlajky. Zmizí i okolní neúživané asfaltové chodníčky, které nahradí zeleň.

Samotný památník se dočká také obnovy nápisů a po návratu zpět na své místo i vlastního spodního nasvětlení.

Veškeré práce, které byly zahájeny počátkem tohoto měsíce, by měly být hotové do 25. října, aby se zde mohl připomenout Den vzniku samostat-



foto: Jirásek

Práce na pomníku intenzivně probíhají od začátku měsíce

ného československého státu.

K opravě zbytku cest – a rušení těch, které nejsou užívány – dojde buďto ještě v závěru tohoto roku, nebo na jaře 2017. Rozsah dalších prací bude záviset i na tom, kolik peněz zbyde po úpravách pěších spojů ve vnitrobloku sídliště.

Kateřina Drmlová

Obnoví se chodníky...

Dokončení z titulní strany

pěších komunikací nám. Osvoboditelů, v jehož rámci byly osloveny tři radotínské firmy.

Skoro třímilionová investice, kterou radotínská radnice získala v září formou účelové dotace z nevyčerpaných prostředků na běžné výdaje magistrátního Odboru technické vybavenosti, umožní i další úpravy klidové zóny sídliště. A o jaké úpravy se konkrétně jedná? „Centrální kruhové 'náměstíčko' dostane povrch z kamenné dlažby, obnoven bude mobiliář, dojde i na doplnění zeleně,“ upřesňuje radotínský

starosta Mgr. Karel Hanzlík. „Hlavní však je, že bude možné kompletně zrekonstruovat obě schodiště z ulice Prvomájová, která jsou již ve velmi špatném stavu.“ Srovnání a přearfaltování všech ponechaných pěších propojení celou stavební akci uzavře.

Práce by měly proběhnout ještě v tomto roce, jejich postup bude záviset na tom, kdy si dodavatelská firma staveniště převezme, a samozřejmě i na klimatických podmínkách.

V návaznosti na tom, na kolik bude celá akce vyčíslena, by mohlo dojít i k opravám chodníků v parku pod domem U Koruny (viz článek *Památník se dočká důstojnějšího okolí*). -kd-



Objektiv času

Radotínské vily, vilky, domy a domečky II.

I ve druhém dílu nového seriálu zůstaneme v ulici Na Výšince, která se od roku 1828 až do roku 1974, kdy se Radotín stal součástí Prahy, jmenovala Přemyslova. Překročíme vlečku, která tu počátkem 20. století ani nebyla a sestoupíme k domu naproti kinu – k čp. 149 a k dalším dvěma u ústí ulice do náměstí.



Roku 1909 psal František Wacheta: „Slavný obecní úřad v Radotíně, V nejlubší úctě podepsaný předkládá dvojmo zhotovené stavební plány na stavbu nové dílny na ražení písma a prosí uctivě o laskavé povolení této stavby.“

20. května 1910 bylo Fr. Wachetovi a Josefu a Boženě Grimových povoleno obývání a užívání nově vystavěného domu s tím, že: novostavba provedena je přesně dle schválených plánů a má:

- 1./ v suterénu 5 odděl. sklepů s přísl. schodištěm.
- 2./ v přízemí vestibul se schodištěm do I. patra, 2 kuchyně, 2 spíže, 2 záchody a 6 pokojů.
- 3./ v prvním patře chodbu se schodištěm do podkrovní, 3 kuchyně, 2 spíže, 2 záchody a 6 pokojů.
- 4./ v podkrovní půdu

Tak starý snímek se bohužel nezachoval, tento je z roku 1977. Kromě omšelé fasády však zvenku dům změnil nedoznal, to jen ve dvoře pan Wacheta roku 1939 přistavil skladiště a v roce 1958 tam byla zbourána strojojna a sazárna bývalé tiskárny.



29.4.1993 byla kolaudována nástavba a rekonstrukce domu, který se stal nestátním zdravotnickým zařízením



Dnes zde sídlí firma Inter clinic Praha – Radotín spol. s r. o.



Na stejné straně ulice, ale čelem do náměstí stál na pozemcích Drchotova statku domek s holičstvím pana Lehkého. Na místě tohoto domku si nechal roku 1935 postavit vilu čp. 748 MUDr. Bohumil Vodenka



MUDr. Bohumil Vodenka, který v Radotíně působil už od roku 1906, s chotí a vnoučaty



V lékárně domě si pamětníci vybavují kadeřnictví – v druhé polovině padesátých let tam dámské vedla paní Lehká, pánské pan Mourek; provozovna je zachycena i na fotografii z roku 1978

Současná podoba vily – má jiná okna i barvu fasády, celkově se však příliš nezměnila



Původní grunt Bydžovský (později Drchotů) zmiňovaný již roku 1611, se měnil mnohem více. V jeho staré budově v roce 1905 Adolf Matouš otevřel hostinec a Ladislav Šalla tu měl sklad lihovin



Čp. 8 roku 1978, kdy zde byly umístěny jesle



Dnešní podoba gruntu – sídlí zde Auto Cyprian

Fotografie v archivu Letopisecké komise Radotín vyhledal Ing. Jaroslav Šindelka, současnou podobu nafotila a textem doprovodila Kateřina Drmlová

BOITY & KABELKY
v italském stylu
za super ceny!
při nákupu nad 500 Kč,
vrácíme poplatek za vjezd do areálu.
Velkoobchod Lipence
Po-Pá 7.30-16.30
So 7.30-13.00
www.facebook.com/pages/
Boty-a-Kabelky-Velkoobchod-Lipence

AR
Podlahy
PVC, KOBERCE,
PLOVOUCÍ PODLAHY,
DŘEVĚNÉ PODLAHY,
ODBORNÁ MONTÁŽ
KARLICKÁ 10
PRAHA 16 RADOTÍN
WWW.AR-PODLAHY.CZ
info@ar-podlahy.cz
Tel.: 257912736

FREGATTA
Cukrárna Fregatta
Měchenice
přijme
cukrářku/pekačku
informace tel.
777 209 012
www.fregatta.cz

Jednička v péči
o řidnoucí vlasy v USA **NIOXIN**
Jsme certifikovaný salon a nabízíme zcela nový
koncept **Nioxin Intense Therapy** - ucelený
systém, který zaručuje vyřešení problémů řidnutí a
padání vlasů ve 3 měsících.

Kadeřnictví
Fit-line centrum
Helena Forejtová
Ke Zdeři 1111
Praha 16, Radotín
tel.: 607 497 853

Informace pro inzerenty
Vážení inzerenti,
informační měsíční periodikum Noviny
Prahy 16 pro správní obvod Prahy 16
(Radotín, Zbraslav, Velká Chuchle, Lipence
a Lochkov) vydává Městská část Praha 16
v nákladu 10 000 výtisků. V případě zá-
jmu inzerovat v našem periodiku získá-
váte výhody.
**VÝROBA A ÚPRAVA
CELOBAREVNĚHO INZERÁTU
ZDARMA
PŘI OPAKOVANÉ INZERCÍ
VÝHODNĚJŠÍ CENA
ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ O FIRMĚ
PO DOBU 1 ROKU ZDARMA**
Informace o Vaší firmě budou po dobu
12 měsíců od zveřejnění posledního in-
zerátu dostupné na webových stránkách
MČ Praha 16 v sekci portál inzerentů,
který naleznete přímo na úvodní straně
pod odkazem Firmy v horní liště.
Těšíme se na spolupráci
CENÍK INZERCE

Formát inzerátu	Rozměry (šířka x výška v milimetrech)	Cena v Kč		2.- předposl. strana 3x a více opakovaná inzerce
		základní	opakovaná inzerce	
1/64	50 x 27	320,00	272,00	
1/32	50 x 60	610,00	519,00	
1/16	105 x 60	1.190,00	1.012,00	
1/8	105 x 125	2.320,00	1.972,00	
1/4	160 x 125	4.520,00	3.842,00	
1/2	260 x 190	8.810,00	7.489,00	7.048,00
1/1	260 x 385	17.180,00	14.603,00	13.744,00
titul	260 x 70	11.880,00	9.504,00	

Ceny inzerátů zahrnují 21% sazbu DPH.
Podklady pro inzerci můžete zasílat
v těchto formátech: DOC (text),
PDF, AI, PSD, JPEG, GIF, TIF a BMP.
ADRESA REDAKCE
Úřad městské části Praha 16
Václava Balého 23/3
153 00 Praha-Radotín
PŘÍJEM INZERCE
Věra Peroutková
tel.: 257 225 946
noviny@praha16.eu
www.praha16.eu

Tillit.cz **PRODEJ NEMOVITOSTÍ**
ING. FRANTIŠEK KUDRNA
606 864 334
VYŘÍDÍM ZA VÁS:
veškeré potřebné dokumenty
ZDARMA: profesionální prezentace

Prodejna lidové umělecké výroby
UVA
Hana Rozenská, Vrážská 1531, Radotín
**KERAMIKA, KOŠKAŘINA,
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY,
SLAMĚNÉ KLOBOUKY**
Tel.: 603 449 940 www.hanarozenska.tk

RE/MAX prodává nejvíce realit na světě **RE/MAX**
Anděl
Roman Blahnik
Realitní makléř
Ostrovského 253/3
150 00 Praha-Smíchov

+420 725 293 050
roman.blahnik@re-max.cz
www.re-max.cz/andel
www.remaxandel.cz
Mandatář kanceláře
IČO: 18596339

**OPRAVY
CHLADNÍČEK A MRAZNÍČEK
ROZENSKÝ ALEŠ**
Strážovská 59, Praha 5 - Radotín
Tel.: 257 912 525
Mobil: 606 834 485
E-mail: A.Rozensky@seznam.cz

**BA přijme pracovníky
(i v důchodu)**
pro ostrahu staveb a objektů v Praze.
HPP i brigáda. Mzda dle zařazení
až 20.000,-Kč
Nástup ihned. Čistý TR.
tel.: 602 464 240

KOMINÍK
606 589 726
josef.dockal@kominici.net
Vložkování kominů
Dopojování spotřebičů
Prohlídky a čištění podle nového
nařízení vlády 91/2010

MICHAL VAVŘIČKA
Čištění koberců a mytí oken.
Malování a štukování
Topasová 859/33,
Praha 5 - Radotín
mobil: 604 404 907

Dispečink: 602 686 924 tel./fax: 257 952 248, 257 951 149
ail: klio@klio.cz www.klio.cz 602 158 872, 603 444 780
LIKVIDACE ODPADU
tel.: 257 951 149, 602 158 872
**kontejnery, sutě, kaly, fekály
zemní práce - demolice**
Hloubení základů pro výstavbu rodinných domků a ostatních staveb
Komplexní výstavba inženýrských sítí (telefon, plyn, kanalizace, elektro)
Terenní úpravy, pokládka venkovních dlažeb
Odkopávky objektů za účelem jejich odvodnění
Výkopové a zemní práce i bez přístupu mechanizace

Svět na kolejích
pořádá dne 12. a 13. 11. 2016 výstavu
MODELOVÉ ŽELEZNICE
v **SOKOLOVNĚ RADOTÍN, Vykoukových 2**
**Funkční kolejiště různých měřitek,
dioramata, prodejna s velkým výběrem
nového i bazarového zboží**
SOBOTA 12.11. 9.00 - 18.00
NEDELE 13.11. 9.00 - 17.00
VSTUPNÉ: dospělí 40,-Kč, děti 20,-Kč, rodinná 90,-Kč

fb: Svět na kolejích
www.svetnakolejich.cz

Dentální hygiena
...prevence, léčba, vzdělávání

Telefon: +420 257 922 552
Mobil: +420 775 900 117
E-mail: zbraslav@dentalni-hygienistka.cz
Adresa: Žitavského 497, Praha 5 - Zbraslav
Web: www.dentalni-hygienistka.cz

M
JUDr. VÁCLAV MAISNER
advokátní kancelář
PRÁVNÍ SLUŽBY
převody a nájmy bytů a domů
právo - občanské, obchodní,
správní, pracovní, rodinné
tel.: 607 774 779
advokat@akmaisner.cz

**Podzimní
stepařský pohár**
6. ročník


**PODZIMNÍ
STĚPAŘSKÝ
POHÁR**
**19. listopadu 2016
v 10.00 hodin**
Sportovní hala Radotín
U Starého stadionu 1585/9
Praha 5 - Radotín
Více informací na:
www.tsandrea.cz
Pořadatel soutěže:
Tap Dance Prague s.r.o.


Hanka Boháčová
OSOBNÍ FITNESS TRENÉRKA

• cvičení pod dohledem certifikované trenérky v pohodlí
vašeho domova
• privátní trénink s vlastní vahou i funkčními pomůckami
(TRX, FLOWIN, VIPR, KETTLEBELL, BOSU, step, GUN-EX)
• lekce tvořím buď pro jednotlivce, nebo malé skupinky
(max 3 osoby)
• cvičení dle principu vývojové kineziologie
- revoluce ve fitness
• vhodný způsob pohybu účinný při redukci hmotnosti
• pevné a vytvarované tělo jako nevyhnutelný vedlejší účinek
skutečně zdravého cvičení
• budu vás motivovat a pomohu vám najít cestu
ke zdravému životnímu stylu
• cvičení určené pro ženy i muže
• lekce možné i v angličtině
ukázková hodina
500 Kč
1.200,- Kč za tréninkovou hodinu (1-3 osoby)
10 lekcí za 9.990,- Kč
Hanka Boháčová | mobil: 603 167 450 | bohacovah@centrum.cz

SERVIS PRAČEK

- Praha 5 a okolí
- Praha 4, 6 a 10

EXNER

Ivan Exner
Ke Kamínce 1285
Praha 5 - Zbraslav

608 928 283
257 924 445

ANTÉNY, SATELITY

Instalace,
dodávky, opravy.
Zajištění HD příjmu
Skylink, CS Link.

ING. HORSKÝ
TEL.: 602 435 328 NON - STOP
WWW.ANTENY-HORSKY.CZ
ANTENY.HORSKY@SEZNAM.CZ

FRANTIŠEK DROŽ

HASICÍ PŘÍSTROJE, PLNĚNÍ CO²
ŠKOLENÍ
POŽÁRNÍ DOKUMENTACE
HYDRANTOVÉ SYSTÉMY
PREVENTIVNÍ KONTROLY
POŽÁRNÍ VÝZBROJ
PROTIPOŽÁRNÍ TĚSNÍCÍ HMOTY

U Starého stadionu 1
153 00 Praha 5 Radotín
tel.: 257 911 387

tel./fax: 257 741 069
mobil: 602 224 419
e-mail: hasic.servis@drofa.cz
www.drofa.cz

NOVINY PRAHY 16

Informační měsíční periodikum pro
správní obvod Prahy 16. Vydává
Městská část Praha 16.
Adresa redakce:
V. Balého 23, 153 00 Praha-Radotín,
tel.: 234 128 102, fax: 234 128 105,
e-mail: noviny@praha16.eu,
http://www.praha16.eu.
Registrováno pod evid. číslem
MK ČR E 14517.
Řídí redakční rada.
Šéfredaktor: Mgr. Karel Hanzlík.
Redaktoři:
Kateřina Drmlová, Jana Hejrová, DiS.,
Ing. Pavel Jirásek,
Mgr. Miroslav Knotek,
Bc. Iveta Krejčí, Věra Peroutková.
Grafická výroba: Emil Souček.
Spolupráce za městské části:
za MČ Zbraslav Blanka Velemínská,
MČ Lochkov Eva Filipová,
MČ Lipence Michal Popěk,
MČ Velká Chuchle Pavel Kováč.
Vychází 17.10.2016.
Náklad 10 000 výtisků.
Výtisk a distribuce ZDARMA.
Tisk Grafotechna plus s.r.o.,
Lýskova 1594/33, 155 00 Praha 13.
Další číslo vyjde 15.11.2016.
Uzávěrka pro inzerci: do 3.11.2016.
Distribuce do všech poštovních schránek
ve správním obvodu zajištěna prostřednictvím
České pošty s.p.
Za obsahovou a věcnou správnost odpovídají
autoři. Nevyžádané rukopisy a fotografie se
nevracejí.

kucma

kontakt:
777 266 238
kucma@atlas.cz
www.kucma.cz

Firma Kucma - Marek Kučera

- instalatérské a topenářské práce
- zednické a obkladačské práce
- kompletní přestavby bytů a koupelen
- rekonstrukce RD
- interiérové dveře Sapeli
- kompletní dodávky vybavení koupelen
- prodej instalatérského a topenářského materiálu

prodejna Radotín:
Vinohrady 62
Po - Pá
7.30 - 12 a 12.30 - 14 hod.

FIRMA MIKU

ZÁRUČNÍ A POZÁRUČNÍ SERVIS
FAGOR • BRANDT • DE DIETRICH,
STIEBEL ELTRON • TATRAMAT
GORENJE • MORA

PRODEJ DOMÁCÍCH SPOTŘEBIČŮ
spotřebiče Vám po okolí zdarma
odvezeme domů a připojíme!

DODÁVKA BOJLERŮ
účetní montáže

DODÁVKA ELEKTRICKÉHO TOPENÍ
přímotopy a AKU kamna

KOMPLETNÍ ELEKTROINSTALAČNÍ PRÁCE
novostavby a rekonstrukce

DODÁVKA A MONTÁŽ ŽALUZÍ
A SÍTÍ DO OKEN VŠECH DRUHŮ

Karlická 52/14, Praha 5 - Radotín, tel.: 603 443 153, tel./fax: 257 811 258
www.miku.cz • e-mail: miku@miku.cz

STAVEBNÍ PRÁCE

- rekonstrukce rodinných domů, bytů, bytových jader
- fasády
- ploty, zámkové dlažby
- veškeré ostatní stavební práce

SIKA MARTIN
TEL.: 777 055 579

STŘECHY A FASÁDY

OPRAVY A REALIZACE NOVOSTAVEB STŘECH A FASÁD

nabízíme profese: » tesařské práce
» pokrývačské práce
» klempířské práce
» izolačské a fasádní práce

kontakt: Strakonická 45, Praha 5 - Lahovice
tel.: 737 282 871-2 (Jiří Gazdo)
e-mail: velstav@cbox.cz

ZÁMEČNICTVÍ- KOVÁŘSTVÍ LIPENCE

Vyrábíme levně a kvalitně:

- klasické i automatické brány - vrata
- mříž do sklepů panelových domů
- dveře ocelové - vchodové
- vchodové branky a vrátka
- ploty dle vašeho výběru
- regály - vinotéky
- okrasné mříže
- schodiště

Tel.: 257 922 028, 777 148 506

SHOP OK4U CZ SERVICE

SERVIS • PNEUSERVIS
DIAGNOSTIKA VOZIDEL
PŘÍPRAVA + REALIZACE
STK

775 168820
INFO@OK4U.CZ

U ST. STADIONU 2095 RADOTÍN

GARBINE s.r.o. ODVOZ a LIKVIDACE ODPADNÍCH VOD a FEKÁLIÍ

MAN 9,5 m³ silniční/MAN 5 m³ terénní 4x4

AUTODOPRAVA - KONTEJNERY
LIKVIDACE STAVEBNÍHO ODPADU,
DOPRAVA STAVEBNÍHO MATERIÁLU,
ZEMNÍ PRÁCE BAGREM
CAT 428C, CAT 302.5C, CAT 242B

Objednávky: Po - Pá: 6,30 hod. - 15,00 hod.
Tel.: 606 508 015 736 218 318 257 911 732
www.garbine.cz e-mail: garbine@seznam.cz

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍŤ PROTI HMYZU, GARÁŽOVÁ A VJEZDOVÁ VRATA, VJEZDOVÉ BRÁNY, ZÁVORY, GARNYŽE A ZÁCLONOVÉ TYČE NA MÍRU

Stanislav Bendík mobil: 602 294 754, www.zaluzie-bendik.cz

Pro Váš interier:
- Horizontální žaluzie všech typů
- Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
- Dřevěné vertikální i horizontální žaluzie
- Látkové žaluzie - plisse (různé atypické tvary)
- Látkové rolety
- Originální zastiňovací doplňky VELUX
- Badachýny - velkoplošné zastínění
- Garnyže a záclonové tyče na míru
- Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exteriér:
- Markýzy (výsuvné, korbové)
- Síť proti hmyzu
- Venkovní žaluzie
- Venkovní rolety
- Garáž. vrata - výklopná, sekční, rolovací
- Vjezd. brány - pojezdové, samonosné
- Vjezdová vrata
- Závory - s elektro pohonem
- Pohony ke všem typům vrat

Doprava v okolí 10 km ZDARMA
Bezplatné konzultace - zaměření - montáž - záruční a pozáruční servis

Jedinečný vilový projekt situovaný v Praze 5, Velké Chuchli podél ulic Kopalova a Ceplechova.

Dispozice vil: 4kk - 8kk, více informací na stránce:
www.vilychuchle.cz

REFLECTA DEVELOPMENT
LUXUSNÍ BYDLENÍ - PRAHA 5 - VELKÁ CHUCHLE



CYCLESTAR s.r.o. RADOTÍN

SERVIS VŠECH TYPŮ KOL A ELEKTROKOL S MOTOREM BOSCH, SHIMANO, IMPULSE

- FOCUS
- KALKHOFF
- AUTHOR
- SUPERIOR
- LEADER FOX
- ELEKTROKOLA
- TŘÍKOLKY
- MOTORIZACE

Kalkhoff Integrale Elektrická tříkolka E-bike Foreza Leader Fox

Praha 5 - Radotín, (Staré) Sídliště 1082, poblíž zdravotního střediska, konečná bus 244
www.elektrokolo.cz tel.: 602 856 404

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

- ✓ PODVOJNÉ ÚČETNICTVÍ
- ✓ DAŇOVÉ PORADENSTVÍ
- ✓ ZPRACOVÁNÍ MEZD
- ✓ ÚČETNÍ SLUŽBY

Profi účto - daně s.r.o. vám ochotně a spolehlivě zpracuje účetnictví, daňovou evidenci, mzdy, DPH, poradí vám v daňové problematice, přizpůsobí se vašim potřebám.

PROFI ÚČTO-DANĚ s.r.o. NOVORNA CERTIFIKOVANÝCH ÚČETNÍCH

Václava Rady 1453/7, Praha 5, 156 00
www.profi-ucto-dane.cz,
info@profi-ucto-dane.cz
Mob: 776 829 910, 775 996 433

STAROSTI PŘEVZEMEME ZA VÁS

KOMINÍK
Pavel Vodrážka
odborně způsobilá osoba v oboru Kominictví

+420 603 762 058
vodrazka.kominik@seznam.cz

Mezinárodní festival outdoorových filmů v kině RADOTÍN

se koná ve dnech 22. 11. – 25. 11. 2016 za finanční podpory Městské části Praha 16
předprodej vstupenek: Pokladna Kino Radotín, Na Výšince 875, Praha–Radotín; kinoradotin@email.cz,
online – <http://www.kinoradotin.cz>, vstupné: slavnostní zahájení 100Kč, ostatní projekce 70Kč
oficiální stránky festivalu: <http://www.outdoorfilms.cz/program/?mesto=84>

PROGRAM FESTIVALU

Úterý 22. 11. – 18.00 hodin

Zahájení Slavnostní zahájení v Kině Radotín
Po úvodním slovu starosty Městské části Praha 16 vystoupí taneční soubor Fantasy Dance Center Praha (street dance děti – „Bodyheat“, break dance děti – „Break dance battle“).

Beseda Jiří Kráčalík – Himalaya Expedition Treking Langtang – Armagedon – Jiří Kráčalík – Himalaya Expedition Treking Langtang – Armagedon – atraktivní komponovaný pořad (film, foto, hudba, slovo), který vás zavede na třetí nejkrásnější trek v Himaláji. Budeme mj. svědky zemětřesení v Nepálu, při kterém osada Langtang zmizela z mapy. Účastníci obdrží bonus v podobě poukazu 1+1 vstupenka zdarma na jeden promítací blok Mezinárodního festivalu outdoorových filmů.

Číslo filmu
80 Film oceněný hlavní cenou Grand Prix MFOF
The Elements – země, voda, vzduch. Tři živly, tři extrémní sporty, tři neobyčejní lidé. Čtvrtý živl hoří v každém z nich. CZE, 75 min.

Středa 23. 11. – 17.30 hodin

Číslo filmu
50 Tiger Beach – trátý snímek zobrazující krásu a majestátnost žraloků tygřích. AUS, 3 min.

52 Komodo – tento klip popisuje potápění, které je možné provádět v oblasti Komodo a také rozmanitost zdejšího mořského světa. AUS, 3 min.

55 Objekt – kreativní a abstraktní film o podvodním průzkumu. Příběh je vyprávěn z pohledu potápěče. POL, 14 min.

57 Amerika – Únorová propast – proplavání Únorové propasti v Českém krasu. CZE, 16 min.

65 SRDCAŘI: Marek Audy – Objevitel a a speleolog – Marek Audy, uznávaný fotograf, spisovatel a znalec podzemí Moravského krasu, podnikl řadu výprav na Balkán nebo do solných jeskyní... CZE, 6 min.

69 Říše zkamenělého času – dokumentární film Říše zkamenělého času nahlíží do koloběhu života Moravského krasu během čtyř ročních období. CZE, 25 min.

83 Avaatara – David Lama se vydává k roklí Baartara v Libanonu, nedotčenému horskému útvaru jako z filmu Avatar. CZE, 6 min.

86 Orlando Dugue: Chorvatská cesta – Cliff-divder Orlando Duque vydává na cestu do Chorvatska a objevuje Modrou jeskyni. CZE, 7 min.

87 Tanec s Aurorou – Horacio Llorens se nechal okouzlit přírodním úkazem zvaným Aurora Borealis. CZE, 3 min.

Středa 23. 11. – 20.00 hodin

Číslo filmu
18 Operation Moffat – film inspirovaný pestrým lezeckým životem první britské horské průvodkyně Gwen Moffatové. GBR, 20min.

23 Nanga Dream – Marek Klonowski se jako první člověk v historii pokusil o zimní výstup na Nanga Parbat. IRL, 25 min.

35 Tamara – expedice Tamary Lunger a alpinisty Nikolause Grubera na K2 v roce 2014. DEU, 18 min.

38 Citadel – cílem je prvovýstup extrémního, 1200 metrů dlouhého severozápadního hřebene na Aljašskou Citadelu. GBR, 8 min.

Čtvrtek 24. 11. – 17.30 hodin

Číslo filmu
9 One For The River: The Vjosa Story – za řeky se musí bojovat. Dokumentární film SVN, 9 min.
o poslední přírodní řece v Evropě.

15 Wale und wilde Inseln – škuner Maple Leaf proplouvá úžasným Velkým medvědim pralesem. Cesta skrz pravý ráj. DEU, 8 min

26 Pura Vida – od And k Atlantskému oceánu: během 20 měsíců urazil Hervé Neukomm 7500 kilometrů na 26 různých řekách. AUT, 4 min.

Čtvrtek 24. 11. – 20.00 hodin

Číslo filmu
49 The Way of the kayak – The Way of the kayak je krátkým dokumentem o jízdě na kajaku. USA, 5 min.

53 K Pacifiku přes Coast Mountains – jedinečný pokus české vodácké expedice o překonání pásma mezi Britskou Kolumbií a Aljaškou. CZE, 26 min.

70 The McNamara Surf Trip – sedm regionů, dvojí soustroví, skvělé jídlo, neobyčejná pohostinnost, vlna na každém rohu – jedinečný surf trip. PRT, 52 min.

91 Divočinou Aljašky – film o expedici na Aljašku, s cílem překročit kontinentální rozvodí a splout řeku Alatu, daleko od civilizace. CZE, 25 min.

Pátek 25. 11. – 17.30 hodin

Číslo filmu
19 Suri – splav neznámé africké řeky zavede slovenské filmaře k unikátnímu přírodnímu kmenu Suri, který bojuje o přežití. SVK, 65 min.

21 Madagaskar osobně a zblízka – film, který málem nebyl – Autorovým záměrem bylo přispět k zachování místních tradic a zbytků původní přírody, které na Madagaskaru zbyly. CZE, 61 min.

Pátek 25. 11. – 20.00 hodin

Číslo filmu
5 Degrees North – při sledování akčních záběrů s předními freeridery člověku vstávají vlasy na hlavě. CHE, 54 min.

6 When the Mountains Were Wild – hledání pravé divočiny v horách Evropy. Skupina pěti snowboardistů, lyžařů a filmařů jede na Balkánský poloostrov. AUT, 19 min.

34 Felix Brunner – sitski racer – Felix Brunner, zachycen během tréninku na sitski. DEU, 2 min.

61 Eva Holka z hor – HELICAMP 2015: Robin Kaleta a jeho výprava se vydali na šestidenní cestu za kanadským prašanem. CZE, 11 min.

72 Bulharské Bílé Zlato – čeští freeridoví amatéři se střetli s drsným bulharským pohorím Rila, prudkými kuloary a lavinovým nebezpečím. CZE, 32 min.

INZERCE

VŠE za 13
KORUN
ČESKÝCH

BUSINESS PARK RADOTÍN
Věštinská 1611/19, 153 00 Praha 5 - Radotín
PO-PÁ 09:00-17:30h / SOBOTA 08:30-14:00h

Kompletní rekonstrukce střech

- Pokrývačské práce
- Klempířské práce
- Tesařské práce

Jan Kubát, U Sanatoria 39
Praha 5 - Radotín
Tel.: 728 11 70 90
WWW.STRECHYPRAHA.CZ

REKONSTRUKCE BYTŮ A BYTOVÝCH JADER

obklady a dlažby • instalatérské práce
elektroinstalace • sádrokartony
likvidace odpadů • grafické návrhy

Vodnář s.r.o. - REK024
MICHAL KAUCKÝ
tel.: 603 456 772
e-mail: mkaucky@gmail.com
Strážovská 24, P5 Radotín

Bytové jádro za 5 dnů

WWW.REK024.CZ
zkušenosti od roku 1997

VETERINÁRNÍ ORDINACE RADOTÍN
Nově otevřeno

Ordinační hodiny:
Po: 11.30-19
Út, ST: 9-17
Čt: 9-19
Pá: 11.30-18
So: na objednání

Adresa:
Náměstí Osvoboditelů 69
Praha 5 - Radotín
MVDr. Irina Lobová
MVDr. Zdeňka Bláhová

Kontakt recepce:
731 272 969
Po-Pá 9-19, So 9-13

R advokátka
JUDr. Simona Rašková

Občanské a rodinné právo
Řešení sporů
Pracovní a obchodní právo
Zakládání společností
Převody nemovitostí

Praha 16 a okolí

tel: 737 473 278
raskova@akmuller.cz

KARDIOLOGIE RADOTÍN
MUDr. Jozef Petrus

NOVĚ OTEVŘENÁ KARDIOLOGICKÁ AMBULANCE v RADOTÍNĚ!

- Kardiologické vyšetření, echo, klidové a zátěžové EKG, Holter
- Preventivní vyšetření - stanovení kardiovaskulárního rizika
- Kompletní sportovní prohlídky

Přijímáme pacienty i bez doporučení praktickým lékařem

Adresa: Vrážská 100/12a, 153 00 Praha 5 - Radotín
Web: www.kardioradotin.cz
E-mail: jozef.petrus@email.cz
Tel.: +420 773 873 704

Oprava počítačů
Instalace, údržba, oprava, odvírování

Správa počítačových sítí
Zajistím chod Vaší firemní sítě - počítačů, serverů, zálohování

Jan Laška
725 845 648
www.laskit.cz
jan.laska@laskit.cz

MLADÁ RODINA HLEDÁ PRONÁJEM
DOMU NEBO BYTU 3-4+KK SE ZAHRÁDKOU
ZBRASLAV, LIPENCE – BANĚ
KONTAKT: 702 467 090

ŘEZ DŘEVIN, RIZIKOVÉ KÁČENÍ
certifikát ETW
ing. Vojtěch Kuchař
Tel: 728 217 957

ZAHRADNICKÉ PRÁCE

Jana Rysová, DiS

Velká Chuchle
Praha 5
Tel: 737 378 869